契約用紙と合わせて下記の内容を十分にお読み下さい

お客様の個人情報のお取扱いについて

江﨑グループ 健康事業部 個人情報保護管理者 築地良晃 【連絡先】054-283-1977

このたびは株式会社静岡オリコミが運営する「江崎グループ 健康事業部」へのご注文をいただき、誠にありがとうございます。私どもでは、お客様が安心して当社商品・サービスをご利用していただけますよう、お客様からいただく個人情報を下記の取扱いに沿って、利用させていただきます。ご確認のうえ、ご同意いただけますよう、よろしくお願い致します。

【1】利用目的について

当社では、お客様の個人情報を以下の目的の範囲内で使用致します。

- 1. お客様からご注文をいただいた商品を配達するため
- 2. お客様からいただいたご質問に対し、当社担当者が回答の連絡を行うため
- 3. 当社担当者がお客様との継続的なご連絡を行うため
- 4. 当社の商品に関するご案内を送付するため
- 5. 商品代金の銀行振替や徴収を行うため
- 6. 天神屋などが実施する催事・サービス等への申込のため

【2】第三者への個人情報の提供について

当社が、本申込書を通じて取得するお客様の個人情報を第三者に提供することはいたしません。但し、次の場合は除きます。

- 1. 本人の同意がある場合
- 2. 人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難な場合
- 3. 利用目的に達成に必要な範囲で、当社の業務委託先に個人情報を預ける場合
- 4. 法令に基づく場合
- 5. 合併、分社化、営業譲渡その他事由によって事業の継承が行われる場合、口座情報を 決済代行会社を通じてファイナンス 会社へ情報提供する場合

【3】個人情報の共同利用

当社は、ご提供いただきました個人情報を当グループ会社と共同して利用することがあります。当社と個人情報を共同利用するグループ会社間において、個人情報に係る安全管理契約を締結の上、厳正な管理のもとに利用いたします。

- (a) 共同利用する個人情報の項目:商品ご注文の際のお預かりした次の項目、氏名、住所、電話番号、注文商品
- (b) 共同利用の範囲:株式会社江﨑新聞店
- (c) 共同利用の利用目的:お客様との継続的ご連絡、商品に関するご案内をおこなうため
- (d) 共同利用する個人情報の責任者:株式会社江﨑新聞店 個人情報保護管理者
- (e)取得方法:書面
- 【4】情報提供の任意性について

ご記入項目はすべて必須となります。もし、ご記入に不備がある場合、お申込みを受けられない場合がございます。ご了承下さい。

【6】 開示対象個人情報に関するお問合せ窓口について

当社では、保有するお客様の個人情報について、その本人又は代理人から、開示、訂正・追加・削除、利用停止、第三者提供停止等の求めに応じます。その場合のお問合せは、下記までお申し出ください。

●お問合せ窓口: 江﨑グループ 健康事業部 個人情報相談窓口責任者 築地良晃

住所 : 〒422-8051 静岡市駿河区中野新田 346-2

T E L: 054-283-1977

クーリング・オフのお知らせ

- 【1】お客様が、訪問販売でご契約された場合、本書面を受領された日から8日を経過するまでは、書面により無条件で申し込みの撤回を行うこと(以下「クーリング・オフ」といいます。)ができ、その効力は書面を発信したとき(郵便消印日付など)から発生します。ただし、現金取引(契約したその場で商品の引渡しをうけ、あるいは役務の提供を受け、かつ代金の全部を支払うこと)で、その金額が3,000円未満のときは、クーリング・オフはできません。
- 【2】この場合お客様は、①損害賠償及び違約金の支払を請求されることはありません。② すでに引き渡された商品の引取りに要する費用、提供を受けた役務の対価あるいは移転された権利の返還に要する費用などの支払義務はありません。③すでに代金又は対価の一部 又は全部を支払っている場合は、速やかにその全額の返還を受けることができます。④権 利を行使して得られた利益に相当する金額の支払を請求されることはありません。
- 【3】上記クーリング・オフの行使を妨げるために事業者が不実のことを告げたことにより お客様が誤認し、又は、威迫したことにより困惑してクーリング・オフを行わなかった場

合は、事業者から、クーリング・オフ妨害の解消のための書面が交付され、その内容について説明を受けた日から8日を経過するまで書面によるクーリング・オフすることができます。